



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 13297 / 22.11.2016

Pentru site,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
/Prof. dr. Viorel STAN

CĂTRE

**UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL NEAMȚ
ÎN ATENȚIA DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR**

Urmare adresei M.E.N.C.S. nr. 46623/19.11.2016, înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Neamț cu numărul de mai sus, vă invităm să participați la evenimentul internațional *Hour of Code* – ora globală de programare și tehnologia computerelor, care se va desfășura în țara noastră în perioada 5-11 decembrie 2016.

Vă recomandăm să sprijiniți implementarea proiectului prin diseminarea informațiilor către profesorii și elevii din unitatea dumneavoastră, în scopul explorării și valorificării opțiunilor pe care le oferă.

Pentru informații suplimentare se poate accesa adresa <http://adfaber.org/contact/>. Înscrierile unităților de învățământ se face la adresa: <https://hourofcode.com/ro>.

În vedere sprijinirii la nivelul județului a unităților/profesorilor care doresc să organizeze activități în cadrul campaniei *Hour of Code*, vă invităm să completați datele pentru fiecare activitate accesând linkul <http://goo.gl/forms/T9FYh47lg2>.

Asociația ADFABER.org dorește să promoveze în școlile și liceele din România proiectul internațional *Hour of Code* care are ca scop atragerea elevilor către domeniul “Programare și Tehnologia Computerelor”.

Și în acest an, România se va alătura evenimentului internațional Hour of Code, oferind profesorilor și elevilor din întreaga țară, posibilitatea să participe gratuit la o introducere distractivă în tainele programării.

Obiectivul campaniei *Hour of Code* este de a atrage toți elevii din România, de la grădiniță până la facultate și profesorii, indiferent de pregătirea pe care o au, să participe la un eveniment de o oră, în care să se evidențieze faptul că programarea nu este complicată, este socială și distractivă.

Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice susține și promovează participarea la acest eveniment, având la bază un protocol de colaborare încheiat în acest an cu asociația ADFABER.org(nr. 9821/21.06.2016).

Participarea la acest eveniment a profesorilor și elevilor din România este susținută și de Administrația Prezidențială, reprezentanți ai mediului de afaceri, organizații nonprofit și personalități publice.

Proiectul este unul global și este susținut de Barack Obama, Bill Gates, Mark Zuckerberg, guverne ale țărilor din Europa și lideri de opinie din întreaga lume.

În săptămâna 5-11 decembrie 2016, orice profesor, indiferent de pregătirea pe care o are, poate parcurge alături de elevi unul din tutorialele disponibile la adresa <http://ro.code.org/learn>. Tutorialele se adresează tuturor, sunt intuitive și create pentru a face o introducere în programare, mai ales pentru elevii care nu sunt familiarizați cu computerul. Mai mult, există și tutoriale ce pot fi parcurse fără acces la internet.



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Asociația ADFABER.org oferă tot suportul și materialele necesare desfășurării acestui eveniment, efortul din partea profesorului fiind unul minim, de deschidere pentru participare alături de elevii săi, la un eveniment inedit.

Având în vedere cele menționate mai sus, vă recomandăm să sprijiniți implementarea proiectului prin diseminarea informațiilor către profesorii și elevii din unitățile de învățământ din unitatea dumneavoastră, în scopul explorării și valorificării opțiunilor pe care le oferă.

Pentru informații suplimentare se poate accesa adresa: <http://adfaber.org/contact/>.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
/ Prof. dr. Viorel STAN

CONSILIER JURIDIC,
Elena BICĂJANU



INSPECTOR ȘCOLAR,
Prof. Florentina UNGUREANU